

Представители Минерала приняли участие в акции по уборке мусора



В день России представители экологического волонтерского центра приняли участие в акции, проходящей в рамках Федерального проекта "Сохранение уникальных водных объектов" национального проекта "Экология", (сокращенно "Вода России") по очистке берегов и акватории реки Кузьминки.

Организатором акции выступило МО Шушары и [Эко-Шушары](#), в лице [Инги Узьянбаевой](#), а соорганизатором Кристина Николаева из Общественного движение "Радуга".

Всего в акции приняло участие больше 50 человек, дети и взрослые, жители поселка Ленсоветовский, других частей муниципального образования Шушары и гости со всего города, депутаты разных уровней.

